

«Ингосстрах» присоединился к проекту Центрального Банка РФ по повышению финансовой грамотности населения и формированию финансовой культуры.

Проект включает в себя серию встреч, лекций и дискуссий для детей, подростков и студентов, желающих разобраться в вопросах финансов и страхования. Основная цель программы — повышение финансовой грамотности среди молодежи.

«Ингосстрах» всегда открыт к социально значимым мероприятиям. Так, в 2023 году на базе филиала в Мурманской области была организована встреча с воспитанниками Мурманского центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей. Ребятам знакомили с понятием страхования, объясняли принципы работы страховых продуктов на простом и доступном языке, обсуждали возникающие вопросы в неформальной обстановке.

«Финансовая грамотность помогает детям и подросткам развивать ответственное отношение к деньгам, понимать основы личного бюджета, уметь планировать расходы и сбережения. Получение таких знаний с раннего возраста формирует здоровые финансовые привычки, что способствует успешному развитию обучающихся во взрослой жизни», — отметил Дмитрий Чмиль, директор филиала «Ингосстраха» в Мурманской области.

Википедия страхования